

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

1996
1 ЯНВАРЯ
1 (7917)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО
РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 г.

СЛОВО К ЧИТАТЕЛЯМ

Перекинут последний листок календаря непростого во всех отношениях 1995-го, и мы вступили в Новый год, полный надежд и ожиданий. Так уж устроен человек, что всегда ждет и надеется на добро. Даже такая, казалось бы, мелочь, как прибавка к светлому времени суток на 1 января скромных шести минут — и та радует — значит, к весне повернул Солнцеоборот, к теплу.

Однако больше всего ждет россиянин начала формирования и работы вновь избранной Государственной Думы. Ведь столько надеждано ее кандидатами во время их неистового стремления занять мягкие кресла в зале заседаний, чтобы творить законы для нашей будущей и настоящей жизни.

Дело прошлое, но марафон к этому креслу был порой на зависть деловой, иногда и мудрой, но чаще эмоционально флюидный, дерзкий и легкомысленный. Ведь чего нам только не обещали? Один заверял, что с преступностью и бандитизмом будет покончено за 72 часа, другой экономист сулился взбодрить за считанные месяцы, третий — взятки запретить и в порошок стереть коррупцию... А были и такие, которые, обращаясь к избирателям, заверяли, что стоит лишь только позвонить в их офис, и все проблемы избирателей, все до единой, как рукой снимет.

Что было, то было. И все равно мы будем ждать от новых депутатов настоящего поворота к добру и миру, к согласию и здравому смыслу.

Ушедший год при всем его неустойчиве все-таки останется в нашем сознании милым. Ведь он был юбилейным — 50 лет Великой Победы отпраздновали мы 9 мая и жили на этом гордом дыхании до 31 декабря.

А в наступившем 1996-м у наших читателей, у всех жителей Кежемского района и, прежде всего, у журналистов пусть несравнимо скромнее, но тоже очень значительная дата — 60-летие районной газеты «Советское Приангарье», которое мы отметим 5 мая.

Я ничуть не преувеличу значимость предстоящего события, если скажу, что шестьдесят лет районка достойно писала историю своего района. И делала это умело. Перед празднованием полувекового юбилея в 1985 году наше «СП» даже ввело такую рубрику: «История района — галерея страниц». Под ней помещались материалы о людях Приангарья, об их самоотверженном труде, об изменениях к лучшему. Не забывали освещать и негативные стороны жизни. Все это помогало кежмарам добиваться неплохих результатов, как в промышленности и сельском хозяйстве, так и в социальной жизни каждого из нас.

С первых номеров «СП» этого года журналисты газеты вновь поведут обстоятельный разговор с читателем на тему своего 60-летия. А это значит, что на страницах «Советского Приангарья» мы снова воссоздадим этапы прожитых районов лет, посетим героические дела ангарцев. Мы снова воспользуемся рассказами очевидцев и современников тех, о чем и о ком пойдет речь, а также богатым архивом нашего Кежемского музея.

Газету этого года, как и раньше, будут делать наши профессиональные журналисты, имена которых хорошо знают многие читатели. Это — Н. Зюнова, В. Зыков и другие. В портфелях сотрудников «СП» — большие, пока что не реализованные планы на новый год. Эти планы и идеи, конечно же, воплотятся в реальные, способные заинтересовать читателя строки в газете. Сама же районная газета обещает быть содержательной и интересной для любого круга своих подписчиков. Она намерена не забыть ни одного участка, уголка нашей жизни, каждый номер ее будет пронизан тематикой судеб и дел людей нашего родного Приангарья.

А сейчас, дорогие наши читатели, примите с а мы искренние поздравления. С Новым годом вас. Света, счастья и добра на долгие годы, мира, согласия и взаимопонимания.

Л. ВАСИЛЬЕВ,
главный редактор газеты.

Поздравляем!

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

ОТ ИМЕНИ РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С НАСТУПАЮЩИМ 1996 НОВЫМ ГОДОМ! Желаю всем Вам в новом году хорошего настроения, радости, бодрости, уверенности в себе, исполнения желаний. Выражаю всем жителям Кежемского района глубокую признательность за то, что они не теряют веру в завтрашний день, продолжают работать в труднейших условиях. Счастья Вам, здоровья, веры, надежды, любви!

В. Е. ГОВОРСКИЙ,
глава администрации района.



Под Новый год, под Новый год к вам прилетает вертолет — Из Котлипка, с «большой земли», подарки детям привезли...

Фото С. КАЙГОРОВОДА.

С Новым годом, друзья!

С НОВЫМ ГОДОМ!

РУЩЕ ДОЛГО по Кодианку будут прожигать машины, грузные домашней мебелью, углями, корзинами. И вряд ли кто обидится, называя место, куда они направляются, — конечно же, это 131-й дом, долгожданный. Впрочем, долгожданным можно назвать любой дом, тем более в наших условиях, когда таинки, стюды не ставшихся, и темными строятся дома. И никто не может сказать, когда воздвигнутые, но брошенные на полпути панельные короби-мисиряи снимут свой черно-серый фрак на яркую одежду — пусть даже и такую, чересчур пеструю, как у 131-го дома. Но хвяти о грустном, давайте о приятном. Тем более, что повод в самом деле есть. Наконец-то счастливицам, кому выделили квартиры в новом доме и кто долгое время жил в мучительном состоянии — а вдруг... — могут перевести дышанье и расслабиться. Впрочем, человек без проблем не живет. Вот и у новоселов свои проблемы, по сути, бесконечные.

Чистые свеженакрашенные двери подъездов уже украсились белыми заплатками-объявлениями, отрывные листочки которых вздрагивают на ветру, подывая к себе прохожих и предлагая купить вещи, разменять квартиры. Выделяется одно объявление, автор которого не прочь был бы махнуть свой 7-й этаж на меньший, вплоть до первого.

Каждый случай, но понятный, ведь в доме, где половина квартир отдана зоне заповедия, немало жильцов пенсионного возраста. Многие из них еще, что называется, сидят на углях в своих родных старых домах в Кежме и других деревнях района, дожидаясь открытия зимних дорог. Поэтому не во всех окнах горят огни; те же, что есть, одиотливо яркие и белзкие — новоселы еще не успели по-

тих, что каждой хозяйке есть за что зацепиться. Судя по всему, у нее взгляд цепкий: перекрасила ванную комнату, надела обои в кухне и спальне, сделала ремонт в ванной. Успела увидеть в быстрой экскурсии, поскольку планировка квартиры очень замыс-

НОВОСЕЛЬЕ В 131-м!

сланная, с непонятными коридорами, и хозяйка явно не лукавит, когда говорит, что путается, куда идет.

Да, тут что-то вздохнет: мамы ее зыбты! Ишь ты, запуталась в собственных коридорах! Но давайте порадуемся за людей, которые могут жить спокойно, не пихая своих близких локтями.

Ощущение большого пространства и удобства оставила у меня реконструкция квартиры. Заглянуть в нее разрешилось семейство Демидовых. Поинтересовались заодно и с новоселами. В семье четыре человека, жили раньше в двухкомнатной, получили большую и предприняли, где работает муж, в ЖКРЭО. Квартирой довольны: светлые обои и краска, все аккуратно приклеено, покрашено. Ощущение приятное. Только холодно. Принимают меры: утепляют окна, наращивают батареи.

Кстати, этим занимаются многие жильцы, не желая мерзнуть в новом году. Правда, не всем удается: по словам жильцов, надо заплатить по 10 тысяч за батарею и 100 тысяч за установку. Вот,

например, у Козловых, живущих на первом этаже, таких денег нет — не так давно в этой семье были похоронены. Мозры за окном кричат, и ветерану Петру Ивановичу Козлову, кому и была выделена квартира, приходится спать в валенках, хоть и под одеялом! Его невестка Татьяна Тагирова очень просила (через меня) работников ЖКРЭО помочь, если не рады мне, потерпите недолго супруга, то ради ветерана войны. Может, и сделают им такой новогодний или рождественский подарок?

Галина Степановна Брюханова всю свою жизнь прожила в Простянью. Единственный сын — военный — живет далеко, в Заполярном. С ним, ведущим кочевую жизнь военного, жить ей несподручно. И в селе женщине, которой под семьдесят, в последние время тяжело приходится: дом стоит над рачной, «постаской» воду по утору не коротысле, да дрова на саюночка» — говорит Галина Степановна и не нарадуется большой, новой, одноконнатной квартире. Благодарит администрацию и за квартиру, и за помощь в переводе. «Наверное, скучнее вам здесь, чем в селе?» — спрашиваю ее. «Да, сначала соглашались она, но потом добавляет: — У меня тут, в 204-м, бабушки знакомые есть, к ним хожу в гости».

«Я без ума, хожу по квартире и не верю, что это наше. Я всем довольна, все прекрасно — и планировка, и отделка, и сантехника», — это искренне и с восторгом гово-

рила мне женщина. 11 лет прожившая в п. Бременный (семь с половиной из них она ездила на работу в город). А после года назад в доме, где она жила с семьей в последние, произошел пожар и погорелые рассказы: кого — в детсад, кого в гостию, «Черемшана». То было жуткое время, которое и вспоминать сейчас не хочется, благо, что история оказалась с хорошим концом и за музыкальной записью слова Владимира Жириновского: В. Е. Говоруку, Я. Г. Кучеруку, В. Л. Бончуку и П. В. Володиной.

Женщина попросила не называть ее имя, хотя квартирный номер получила заслуженно. Просто, как всякий нормальный человек, она не может хвастаться и быть безоговорочно счастливой, когда знает, что многие другие живут в плохих условиях. Хотя повод для счастья в этой семье будет, скорее всего, еще один: вот-вот, может, в новогоднюю ночь должен появиться на свет маленький человечек...

Спускаясь по лестнице, я мысленно еще раз представляла ascent, с кем удалось поговорить, и поразилась тому, как распорядился случай. Молодые супружеские пары и дети-подростки, люди среднего возраста и пожилые. Там вчера были похоронены, а здесь завтра ждут ребенка... Жизнь идет, жизнь продолжается, как хочется, чтобы в ней было все же больше приятных событий, вот как это — новоселье в 131-м!

И. БРАЛКОВА

Спасибо за радость, друзья!

ВСПОМНИТЕ чувства, которые охватывают нас иногда в мгновения нечаянной, неожиданный радости — когда тебя, вдруг, поздравил с днем рождения малознакомый человек, не входящий в постоянный круг друзей, или под Новый год в почтовом ящике оказалась поздравительная открытка от подруги детства, с которой когда-то развелась жизнь. Радость, удивление, радость, радость, радость — о том, как прекрасна жизнь, как здорово жить — так это чувство можно скупо описать словами, но тот, кто переживал его, знает, что языковых средств явно недостаточно, чтобы описать эти редкие вспышки положительной эмоции, освещающие порой наши серые, однообразные будни.

Подобные чувства испытал наш редакционный коллектив в последние дни уходящего года, читая письма, пришедшие на конкурс рекламы «СП». Мы радовались, как дети, каждой новой поступке, понимая, что это верность над сонным рекламным «СП» могли только наши друзья, верные читатели районной газеты. И пусть порой в стихах не выдерживался размер, хромала рифма, главное, что все они были написаны от души, от чистого сердца.

Из 11 участников конкурса только четверо были нашими старыми знакомыми, остальные написали в газету впервые, приятно удивив нас.

Искренность, теплота писем, знакомость людей подарены читателями, для которых, не зная их имен, мы делаем газету. Спасибо за предновогодние подарки, дорогие наши читатели — Г. П. РОЖНОВА, ЮНЮЯ ПОЭТЕССА ИЗ НЕДОКУРЫ, И. И. КАРНАУХОВ, Б. А. АБИХ, М. П. ВИЛЬТОВСКАЯ, С. Ф. СОРОКИН, Т. В. НИКУЛИНА, Г. А. СТАДКОВА, В. И. БАГАУДИНОВА, Г. В. ВАИНА! Каждое письмо на конкурс

стало для редакционного коллектива, отнюдь не избывшего вниманием, настоящим сюрпризом, маленьким праздником. И трудно, очень трудно было подводить итоги, определять победителей.

Первое место, большинством голосов, мы отдали Борису Александровичу Абиху, пришедшему на конкурс «Реклама» из коллекции Б. А.». Второе место присудили постоянному автору, старому другу редакции — Ивану Ивановичу Карнаухову — за юмореску «Только не «СП!» А третье место решили отдать девочке из Недокуры, которая не назвала в письме своего имени. Мы ждем от тебя письма, дорогая наш юный читатель, с указанием домашнего адреса, чтобы отправить причитающиеся тебе 50 тысяч рублей.

25 ДЕКАБРЯ мы собирались в редакции участников конкурса жителей Кодианска. К сожалению, пришли к нам только трое: Мария Павловна Вильтовская, Галина Петровна Рожнова и Борис Александрович Абих.

Все они, как выяснилось, давно живут в Кежемском районе и столь же давно выписывают и читают «Советское Приангарье».

С 1972 года в наших местах Г. П. Рожнова, она приехала на Ангару по распределению, после окончания техникума. Много лет проработала в Ангарской экспедиции, последние три года — в «Кодиансвестре». Вот уже год подрабатывает в редакции печатальником, работает «Советское Приангарье» горжеником. Поэтому-то в своей рекламе и советовала она раньше вставать и просила помочь подписать на «СП» «недремлющего» соседа, ворующего газету на чужие афишки. От нее мы услышали много любопытных историй о разных способах похищения желанного номера с программой, о жизненных установках некоторых кодианцев, не желающих тратить деньги на легаль-



Б. А. АБИХ.

ный способ получения «СП». Мария Павловна Вильтовская в Кодианске совсем недавно — год. До этого, с 1984 года жила в Новой Кежме, воспитала шестерых детей (двое — своих, четверо — дети утонувшей сестры), имеет 13 внуков. О жизни Марии Павловны можно писать отдельный материал — она того заслуживает.

Борис Александрович Абих — человек в городе известный, живет в Кодианске с 1983 года. Сегодня работает в третьей школе учителем рисования, справедливо считая, что и в наше непростое время без работы остаются только ленивые.

Мы вручили Борису Александровичу заслуженную премию — 200 тысяч рублей — и разделили его радость по поводу такого весомого, в первую очередь безденежного, предновогоднего подарка. А он пообещал нам принять участие в очередном конкурсе и написать проблемную статью на одну очень важную тему.

У своих гостей мы всегда спрашиваем мнение о «Советском Приангарье». Поинтересовались и на этот раз. Все

три конкурса лучше читают «СП» «от корки до корки», ничего не пропускают. Обе женщины обратили внимание на появившуюся недавно в газете молодежный клуб «Диалог», выпуск которого готовит наш молодой журналист Вера Виноградова. Очень нужно дело — писать о молодежи, подростках и идеологии — считают Галина Петровна (она мать троих сыновей) и Мария Павловна. А Борис Александрович, оценивая «СП», сказал, что по уровню она, к примеру, не уступает областной газете, издающейся в Абакане. Сравнение для нас лестное — возможности областной газеты нельзя сравнивать с районной.

«Надоело читать в газетах чернуху, писать о светлом, хорошем», — посоветовал нам победитель конкурса, не ожидавший победы, шутя: «Правда, светлого сейчас ничего нет, кроме нас, здесь сидим». И в этой шутке была доля правды — пока будут люди, работающие друг друга (как участники конкурса порадовали нас), светлое из нашей жизни не исчезнет.

Н. ЗОНОВА.



М. П. ВИЛЬТОВСКАЯ.



Г. П. РОЖНОВА.

3 января — 50 лет со дня образования Кежемского авиапредприятия

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые работники Кежемского филиала авиакомпании «Енисейский меридиан»! Районная администрация поздравляет вас с 50-летием со дня образования предприятия и выражает глубокую благодарность за труд, за то, что помогаете людям преодолевать в короткий срок далекие расстояния. И в радости, и в горести народ всегда нуждается в вас.

Желаем вашим семьям, всему коллективу праздничного настроения, здоровья, счастья, уверенности в завтрашнем дне.

В. ГОВОРСКИЙ,
глава администрации Кежемского района.

На волею редактора промышленно-экономического отдела газеты «Советское Приангарье» В. Г. ЗЫКОВА отвечает директор Кежемского филиала авиакомпании «Енисейский меридиан» В. М. СКИРИДИН.

— Владимир Михайлович, вашему предприятию полвека, а это все-таки юбилей непростой. Думаю, что жители района с удовольствием послушали бы рассказ о главных этапах развития коллектива. Расскажите!

АЛ-150 (предшественник К-100) потребовалось подготовить аэродром «Кежем» к приему большегрузных Ан-12. И эта задача была успешно решена. Аэродром не одну зиму принимал различные грузы для АЛ-150, в основном тракторы,

вый инженер — В. И. Карнаухов.

С 1990 года авиапредприятие начало эксплуатировать самолеты Л-410 УВП сначала на условиях аренды с Канском, затем самолеты были переданы нам. Начало эксплуатации этих самолетов сопровождалось большими спорами и дебатами, причем все летчики были категорически «за», а большинство инженерно-технических работников — категорически «против». Грудно предположить, что было бы сегодня с предприятием, если бы точка зрения последних взяла верх.

Первыми летчиками Л-410, были В. И. Лавренко, С. А. Лукьяненко, Ю. М. Филиппов, В. Г. Демидов. Первый явился инициатором и организатором освоения Л-410, за что впоследствии вполне заслуженно был награжден знаком «Отличник Аэрофлота».

В состав Кежемского авиапредприятия с 1946 по 1978 годы входил аэропорт «Ванав-

ска составили 65 тысяч человек. Эти объемы были достигнуты в период перебази-рования предприятия в Кодкинск, когда лишь по нескольким летчикам и техникам жили в Кодкинске, а в условиях талонного распределения продуктов и волны убытков и грабёж в Кежме направлять работников в Кодкинск было очень непросто. Но коллектив выдержал. Выдержали и в непростых условиях становления аэропорта, практически с первых дней работы в Кодкинске: В. П. Миленцев, В. К. Миленцев, В. В. Ломовцев, Л. И. Ломовцев, Н. М. Косюк, Б. И. Волков, П. А. Селиванов.

— Что представляет из себя коллектив авиаторов сегодня?

— Сегодня Кежемское авиапредприятие представляет собой филиал авиакомпании «Енисейский меридиан», которая была создана в 1995 году на базе предприятий бывшего Красноярского управле-

эксплуатации воздушных судов.

— Поле деятельности авиации, особенно на периферии, скудеет. В чем ваши главные проблемы?

— Основные проблемы авиаторов те же, что и у всех. Отпущенные государством цены на товары и услуги приводят к увеличению тарифов на пассажирские перевозки и авиаслуги. Мы сознаем, что авиация не может успешно конкурировать с наземными видами транспорта, а повышение цен делает ее недоступной для населения и предприятий. Кроме того, последние десятилетия авиапредприятие имело большую часть доходов от обслуживания геологов, которой сегодня в России практически нет. В результате встали на прикол вертолеты Ми-8, сократились числа полетов самолетов для этой отрасли. Как следствие этого — сокращение кадров.

— Неплатежи... Что о них можно сказать? Мы имеем должников по Министерству геологии 1972 года. Долг в 4 миллиона рублей в то время что-то значил, сегодня же на эти деньги не купит и колеса для К-700. Естественно, что эти долги нам никогда не вернуть. В 1995 году для нужд лесохораны мы оказали услуги на сумму более двух млрд. рублей. Когда колеса в районе, мы не задавали вопросов по оплате, надеясь, что заказчик выполнит свои обязательства, и что же имеем! На 20-е декабря 95-го с большим трудом нам удалось получить 109 млн. рублей. Остальные — неизвестно когда, хотя своевременная оплата позволяла филиалу рассчитывать со всеми долгами по бюджету, Пенсионному и другим фондам. Хватило бы денег на зарплату, и на частичный завоз авиаГСМ на 1996 год. Аналогичная картина была и в 1994 и в 1993 гг.

— Ну, а колп не платят нам, не платим и мы — не с чего.

— Гордость любого коллектива праздничный день! Таких у нас много. Кого бы вы отметили в этот юбилейный праздничный день!

— Уменьшение объемов работ в конечном итоге привело к тому, что практически во всех службах остались самые квалифицированные, самые опытные специалисты. Более 40 специалистов, ныне работающих, имеют стаж работы на предприятии более 20 лет. Не меньше пенсионеров, ныне проживающих в районе, проработавших и продолжающих работать на предприятии, со стажем более 30 лет. Очень трудно назвать лучших, рискуя при этом обидеть остальных.

— Много славных дел и у летчиков Л. А. Мургу Г. Н. Сизых, В. В. Эй, Н. В. Фролова, Ю. М.цова, В. М. Хлыбова, В. П. ринцела, П. А. Селиванова, С. М. Ломаско. Это организация и выполнение полетов в Кодкинскую Заимку в начале 70-х, когда еще и поселка не было, перевозки пассажиров в Богучаны, Братск, из Кодкинска по району, охрана лесов от пожаров и многое другое. Работали на земле, готовя технику к полетам, авиатехники А. И. Бондари, В. В. Ломовцев, В. И. Шишкин, М. П. Павлов, В. И. Брюханов, И. Н. Сихаков, М. А. Привалкин, В. П. Шкрылев, И. Г. Шестернев.

ПРЕДПРАЗДНИЧНОЕ ИНТЕРВЬЮ

Со славным прошлым и неизвестным будущим



В Кежемском аэропорту. 1980-й год (фото из архива).

Первым начальником аэропорта был Н. Прокопюк.

За 50 лет в развитии аэропорта произошли различные перемены. В 1947 году на базе аэропорта было образовано гидроавиационно-командиром которого был назначен Лебедевко. Затем эксплуатировало самолеты ША-2 и По-2. Первыми летчиками были Г. Гимонов, Г. Н. Гозов, А. А. Ковалев, П. Г. Семенов, А. И. Садовиков, М. А. Карнаухов, Г. М. Попов, А. С. Малигин. Первый авиа-техник — И. Иванов, конюх — И. Брюханов, радиооператор — А. Чебыкин.

В 1948 году звено вошло в состав Красноярского управления ГВФ, а в 1949 году на базе авиазвена был образован 276-й авиаотряд спецпризначения, командиром которого был назначен ст. лейтенант Л. В. Александров. Самолеты ША-2 быстро сошли со сцены, зато По-2 летали вплоть до 1959 года. За это время авиаотряд получил авиачеловека самолеты Як-12, а в 1954 году — самолеты Ан-2. Этот тип эксплуатировался до сих пор.

Авиаотряд рос и развивался, развивался и аэропорт. Приходили молодые летчики и техники, которые, «встав на крыло», уходили в большую авиацию, и лишь некоторые оставались, связав навсегда свою судьбу с Кежмой, с аэропортом. До сего дня продолжают трудиться в Кежме бывшие пилоты А. И. Патрикос (с 1953 г.) и А. А. Макашин (с 1955 г.). Лишь несколько лет назад ушел на заслуженный отдых А. С. Малигин.

В 1952 году авиаотряд был преобразован в 131-й объединенный авиаотряд — это название ОАО сохранил до 1990 года. С 1955 по 1961 годы его возглавлял капитан К. А. Гладижик, а с 1961 по 1972 годы — Г. Ф. Туров, оставшийся большой, яркий след в истории авиации Приангарья.

С 1960 года ОАО приступил к полетам на вертолетах. Первым пилотом Ми-1 был Ю. С. Куркин, а первым пилотом-вертолетчиком Ми-4 — Р. С. Самгулини. С этого же года аэропорт «Кежем» начал принимать рейсовые самолеты Ил-14 из Красноярска, а позднее — реактивные Ан-24 и Як-40 (в зимний период). С началом освоения Кежемского района учреждением

и отправлял живицу химлесхозов. Грузоподъемность Ан-12 — 12 тонн, и сегодня даже полоса аэропорта «Кодкинск» не соответствует условиям приема этого самолета.

Зимой 1980—81 года в Кежму из Красноярска начал летать Ил-18. Первый такой самолет привел в Кежму И. А. Левандовский, начало летной деятельности которого (1957—59 гг.) приходится на Кежму. Ныне он начальник Красноярского регионального управления воздушного транспорта.

В 1981 году в Кежме была построена искусственная ВПП, в первую очередь благодаря усилиям бывшего командира ОАО В. И. Колочкова и первого секретаря РК КПСС Н. П. Еремеева. С этого времени кежмиры получили возможность летать в Красноярск без пересадок в Богучаны круглый год (до этого в течение пяти лет связь с краевым центром осуществлялась через Богучаны в летнее время). На линии Кежма — Богучаны работали самолеты Ан-2.

В 1973 году ОАО получил вертолеты Ми-8. Первыми летчиками были М. М. Евтушенко, Ю. Г. Карнаухов, В. В. Семенов, Г. М. Хлопов; первый техник — Н. М. Сизых, пер-

рав с посадочными площадками «Оскобак», «Чемальский», «Мутораки», «Стрелка-Чуна», а с 1946 по 1993 год — Богучанское подразделение, которое также претерпело значительные изменения от авиазвена до объединенной эскадрильи.

В 80-е годы авиапредприятие летало 6—7 тысяч летных часов на Ми-8 и 10—11 тысяч на Ан-2 в год. Теперь эти объемы кажутся немыслимыми, Г. К. седюгинские составляют 20—25 процентов.

В 1982 году посадочная площадка «Кодкинская энкамба» была преобразована в аэропорт «Кодкинск» (первый его начальник — В. В. Высочкин). С этого времени начинается развитие аэропорта, особенно интенсивное где-то с 1985 года, когда была построена искусственная взлетно-посадочная полоса и начались полеты с ныне действующего аэродрома. В начале 90-х годов из аэропорта «Кежма» улетают самолетами нашего предприятия в Енисейск, Мотыгино, Канск, Абакан, Братск, Иркутск; кроме того, выполнялись вагонные перевозки Бураевиков и створков в Красноярск, Тасево, Ванавару, Казачинск. В 1991 году отправки пассажиров из Кодкин-

ска, за исключением предпринимателей Ту в Якутск, Хакасия и Красноярска (Емельянов). Из бывшего объединенного авиаотряда в 1990 году была выделена самостоятельную структуру база ЗРПОС — средства связи и радиотехнического обеспечения полетов, в 1993 году — служба УЭД — диспетчерская служба управления воздушным движением. Сегодня эти вышеуказанные службы вошли в самостоятельное государственное предприятие и филиал с ними работает по договору.

Аэропорт «Кежма» потерял свое значение (базовым сегодня является аэропорт «Кодкинск») медленно превращается в посадочную площадку. Работающих в Кежме осталось чуть более 30 человек, в основном сторожевая охрана, а в 1985—90 гг. их было более 300. В последние годы, из-за финансовых затруднений, в Кежме были ликвидированы детский сад, дизельная электростанция, котельная с тепловыми сетями, водопроводом и водозабором, жилая.

Аэропорт же «Кодкинск» куда перебазировалась воздушные суда и личный состав, не имеет необходимых производственных площадей, других объектов для нормальной

С НОВЫМ ГОДОМ!

ПРЕДПРАЗДНИЧНОЕ ИНТЕРВЬЮ

Со славным прошлым и неизвестным будущим

[Окончание.]

Начало на 3-й стр. Это они, выплывая и обес- пленная полетом, в том числе и ночные санрейсы, сла- ли не одного жителя района, а вклад в дея- тельность. Большую заботу возду- шники играли в руко- водстве и в раз- делении. В. И. Петри- ков, В. Л. Сорочкин, А. П. Гапоненко, Н. В. Биков, Н. Л. Гомозов, В. Е. Стефанов, Н. В. Чихман, И. В. Гольшев, А. И. Петри- ков, В. Л. Сорочкин.

Общая нестабильность, отсут- ствие перспектив привели к тому, что в авиапредприя- тии осталось две рабочие дина- мисты. (Раньше ими всегда славились коллегам.) Петри- ковы и Малыгины остались в одном лице, работают отец и сын Столбиковы и А. А. Макс и два его зятя — С. М. Домаско и В. И. Черножуков. Причем, продолжают успешно трудиться.

В этом кратком интервью я сказал только о работаю- щих, не упомянув о пенсио- нерах—ветеранах труда. Они- нашла общая боль и вина. Волею судьбы авиапредприятие оказалось золотым на две неравные составляющие: в Кожинске — работа и какая-то перспектива, в Кемже — чаши- на и надежда. Об условия- х жизни в Кемже известно всем. Своих средств для переселения ветеранов у авиапредприятия нет и лишней авиатехники, которую можно было бы продать, получить средства — она уже продана, деньги освоены на переселение работающих. Ране- е «СП» печатало фотографии и публиковало статьи по- добного рода: «А что, он (она) не заслужил переселения в Ко- жинск». Мы таких фото и статей не можем предоставить не один десяток о наших быв- ших работниках.

Ожидая решения своей участи в Кемже ранее успеш- но трудившиеся В. Г. Баталов, А. К. Машненко, М. Н. Сизик, В. В. Улаев, Г. Д. В. И. Бороханов, В. И. Кокори- н и другие. Многие ушли

из жизни, оставив здоровье на производстве; в их числе В. Н. Анкудинов.

— Человек живет надеждой. Проматриваются ли перспек- тивы развития авиапредпри- ятия?

— Перспективы развития авиации в районе, как мне видится, неразрывно связаны с развитием города Кожин- ского района. Будет расти и развиваться город — будет потребность в воздушных пе- ревозках пассажиров. Будут деньги у населения — будут люди идти на самолет. Когда не всегда есть деньги на про- дукты питания, не сразу най- деш несколько сотен тысяч на авиабилет.

Сегодня в Богучанах, име- ющих под боком Карабулу, потребность в авиаперевозках на Красноярск примерно 20 человек в сутки, т. е. всегда есть категория пассажиров, умеющих ценить время. И чем стабильнее будет обста- новка и выше доходы населе- ния, тем таких пассажиров бу- дет больше. Свои перспек- тивы мы связываем с само- летами класса Л-410 (хотелось бы более экономичными), спо- собными летать на Иркутск, Красноярск, Усть-Илимск, Кемжук.

Перспективы по вертоле- там более призрачны. Кругло- годичная работа может быть при наличии в районе мощ- ного заказчика, выполняюще- го работы на севере и севе- ро-востоке, в районе Ванавары, там, где нет автодорог, а такового в ближайшие годы не просматривается. Остает- ся сезонная работа на лесоза- охрану — 3-4 месяца в году. В заключение поздравляю коллектив всех пенсионеров и ветеранов с 50-летием со- дня образования авиапредприя- тия. Желаю хорошего здоро- вья, личного счастья. Выра- жайте уверенность, что пройдут тяжелые времена и мы дожи- вем до подъема авиации.

К ОТ РЕДАКЦИИ. Рассказ в Кожинском филиале авиаком- пании «Енисейский меридиан» — его людей, проблемам и задачам — мы продолжим в следующих номерах газеты.



Юбилеры

Нелегкая жизнь досталась супругам Юлиановым. Они ро- дились и выросли в Сибирии, в глухих деревушках Костини и Карамышевце на р. Нова.

В военные годы, когда не оставалось в деревнях ни муж- жиков, ни коней, на плечи молодежи, стариков и жен- щин легла основная крестья- нская работа. На себе пахали землю, впрягались в соху по несколько человек, собира- ли урожай и в дозоришка сдавали его в фонд победы. Самим оставались лебеда, овся- ной и то, что тайга даст.

В 1945 году Иннокентий испо- лнитель 17 лет, Лиза в ту пору было уже 20. Осенью свадьба в д. Костино.

Старик запрещал Инно- кентию жениться на Лизе, ведь она была из семьи свельных, раскулаченных, а

времена-то были сталинские, боялись, как бы чего не вы- шло.

В шестидесятых годах нача- лась ликвидация неперспек- тивных деревень и супруги переехали в д. Рожково, затем в Болтурино. Иннокентий Ива- нович работал в лесхозе, а Лиза — вальщиком, целый день работал в лесу, а Елизавета заводилочка маслоотделом и тоже целый день на работе.

А дома оставалось двое ма- леньких детей. Синичке тог- дашин. Уйдя Елизавета Нико- лавна на работу, а у самой душа мечтала: как бы чего не случилось с ними, не сотвори- лись бы чего несмысленных, не сползли бы на пол да не ли, через все прошли, и уже сын их сам теперь пенсионер, полковник в отставке, живет в Екатеринбурге.

Ушли супруги Колпаковы на пенсию, имея более 40 лет стажа каждый, да переехали в с. Заледеево, поближе к дочке. Уже подрастают у них двое внуков.

В этом году супруги отме- тили золотую свадьбу. «И что сейчас не живут молодые, ведь жизнь не сравнится с нашей, а разведется — год, рат юбилеры. — В наше-то время развод позором счита- лись».

Через всю свою нелегкую жизнь пронесли они любовь и уважение друг к другу. Желаю им счастье дожить до свадьбы бриллиантовой.

С. КАЙГОРДОВ. На снимке: Иннокентий Ива- нович и Елизавета Николае- вна Колпаковы.

НОВОСТИ

ЧТОБЫ ВСТАЛИ ЛЕСА

При годовом задании 120 килограммов Кежемский лесхоз заготовил 102 килограмма семян сосны. Заслуга в этом всех четырех лесничеств, но особенно хорошо потруди- лись Соргинское (П. М. Ко- валев) и Кежемское (В. В. Денисов).

В 1994 году коллектив лесхоза засеял 100 га вырублен- ных площадей, а в 1995-м, благодаря хорошему самосо- стоянию, в два раза меньше. Десятки килограммов се- зонкомплектных семян отправля- ются в управление для дру- гих районов края.

УШЛИ ПЕРВЫЕ ВАГОНЫ

В конце 1995 года с базы УТС-Илимске ОИК УП-288 в Усть-Илимске были отправле- ны по широким колеям в Тай- шет шесть первых вагонов, груженных шлапой — обмен на горюче-смазочные ма- териалы.

Эта база, о строительстве которой в «СП» уже рассказывали, готова к эксплуата- ции. В акте комиссии по ее приемке отсутствует лишь од- на посылка — эколога. Объемы освоенных средств на строительных объектах УП-288 в 1995 году внуши- тельные — составляют 8-9 миллиардов рублей. По отно- шению к 1994 году значительно выше и основные показате- ли по лесозаготовкам.

МОЖНО НАЧАТЬ ТАК:

Взглянув на морозного дышавшего котом мечется снеж- ный ветер в надежде на людское гостеприимство: за- глядывает в дома через оконные стекла, стучится в входные двери, гуляет по вер- дам и крышам, завывает в печных трубах.

А можно иначе: При свете ночных фонарей падает снег. Все кругом про- низано спокойствием и уми- ротоением. По улицам бро- дит госпожа Ностальгия, про- жавая воспоминаниями год уходящий.

Какой бы погода не была в эти дни — вред ли она мо- жет испортить нам новогод- ное настроение.

Уже давно закуплены про-



РАЗМЫШЛЕНИЯ ВСЛУХ

ПОВЕРИМ В СВОЮ ЗВЕЗДУ!

Дукты для праздничного сто- ла, приготовлены подарки, от- правлены родным и близким поздравительные открытки и телеграммы, наглажены кос- тюмы, украшены игрушками и мишурой новогодние елки. И новогодние дни нам катастро- фически не хватает времени на все то, что было задума- но накануне. Новый год почему-то всегда наступа- ет неожиданно: еще совсем недавно до него был цел- ся месяц, а сегодня вдруг венного ступоривания быт- лок с шампанским и звона бокалов осталось всего ни-

Дух праздника завладел нами. Хочется находиться в ауре добра, счастья и хоро- шести в эти дни способный че- ловек — ведь все мы сейчас в едином праздничном пори- суевернолюдии, вспомнили о тех, кто давно забыт, и по- мнились с теми, с кем еще вчера не здоровались, про- ходя мимо. Что-то похожее на гармонию воцарилось на

миг на Земле, принося в наш дом удовольствие и радость. И как на душе ста- новится тепло при мысли, что в новогодние часы люди одержимы единым стремле- нием — встретить как можно приятнее и веселее 96-й год в кругу самых близких и род- ных людей.

Мы боимся, что чем-либо это событие может быть ом- рачено, ведь по народной примете: как встретишь Но- вый год, так и весь год про- летит. Очень хочется надеять- ся на лучшее будущее, живя в таком многогрудном насто- ящем.

Мы переживаем сейчас фи- нансовые трудности и дол- гий период нестабильности. Однако, многое, что происхо- дит с нами, — не в наших ру- ках. Это удручает. Но есть сложности, с которыми мож- но справиться самим: внести в домашнюю атмосферу уют и тепло, а в семейные отно- шения — взаимопонимание и заботу. И окажется, что очень многое зависит от самих се- бя: мир покажется немногом лучше, а люди — отзаниме- нее. Если каждый — будет к этому стремиться.

Так сложилось в последние годы в Кожинске, что мужчи- ны, работающие на стройке, не получают денег. Деньги в до- м не приносят, же не щини. Все пере- вернулось с ног на голову! Гедкий муж может спокойно с этим мириться — не позво- лает мужское самолюбие. Отсюда и нервозность и упря- мство ничем не объясни- мое, и раздражительность по поводу и без повода. И как порой женам не хватает по- нимания и дипломатизма. Хо- чется пожелать всем терпимости друг к другу, умения понять ситуацию и никогда не потерять веру в родного человека!

Сложены стопкой листы от- рывного календаря. Их 365, и почти за каждым из этих маленьких листочков заботы, не- удачи, минуты счастья и удо- ветворения, боли и пробле- мы. Кому-то прошедший год принес удачу, кто-то хо- тел бы его вообще вычеркнуть из жизни. Но, впуская в свои дома в 12 часов ночи Новый, 1996 год, все мы мысленно просили у Бога или у того, кто за Него, благосклонности. Так хочется верить в свою счастливую звезду!

С Новым годом вас, доро- гие!

В. Виноградова.

С НОВЫМ ГОДОМ!

ИГОЛКИ С ЕЛКИ

- Очковиратель даже новогоднюю елку не украшал, а приукрашивал.
- Если в новогоднюю ночь гости не отравляются от телевизора, значит, чувствуют себя как дома.
- А может быть, Снегурочка испарилась, попла под горячую руку Деда Мороза?
- Маску надевают те, кому есть на чем ее носить.
- Не все провожающие стирый год в состоянии встретить Новый.
- Снегурочка так долго ждала автобус, что превратилась в снежную бабу.
- Только с возрастом елка узнает, что у нее в жизни еще будет шишки.

СУПЕРРЕКЛАМА

ЮНЫМ НЕВЕСТАМ!
Если в новогоднюю ночь жених обещает носить вас на руках, смело надевайте элегантно папалетки китайского производства, купленные на местном базаре. Но при этом не дайте себя обмануть

и оказаться хотя бы ненадолго на полу — эта изначальная обувь рассыплется буквально через час.

РУКОДЕЛЬНИЦЫ
Бабушка Маня, что въехала в новый, 131й дом, объявляет прием на курсы ручного вязания из шерсти, которую спряла ее городская вывучка. Шерсть требует особого спорынок, т. к. плохо скручена и при вязании образует непунжные петли и узлы. Бабушка покажет всем желающим, как использовать такую шерсть для украшения новогодних елок.

ПРИГЛАШАЕМ НА НОВОГОДНИЙ ВЕЧЕР
специалиста по гаданию на кофейной гуще. Очень хочется знать, какой из реализуемых в районе кофе сделан из настоящих зерен, а какой — из синтетических. Гущи, правда, с кофе не предлагаем — приходится со своей.

ВКУСНО, АЖ ЖУТЫ!
Известная певица и актриса Барбара Стрейзанд — несправедливая сладкожка. По ка-

дому случаю она готовит мороженое со своим оригинальным соусом. Для тех, кто любит не только Барбару, но и сладкое, мы и публикуем этот необычный рецепт.

Прежде всего надо сделать соус. Для этого возьмите 60 г ванильного сахара, 1 ст. ложку масла, полстакана кипятка, 1 стакан сахара, немного соли, 2 ст. ложки сиропа, полстакана ванильных грецких орехов, 1 чайную ложку ванильного экстракта. Затем смешайте шоколад и масло в кастрюле. Залейте кипятком. Добавьте сахар, соль и сироп. Размешайте эту смесь до полного растворения сахара. Поставьте кастрюлю на сильный огонь и варите 6 минут, постоянно помешивая. Снимите с огня, охладите при комнатной температуре. Затем добавьте грецких орехов и ванилин.

Итак, соус готов. Приступим к мороженому. Вам понадобится для этого один стакан молока, ягоды на ваше усмотрение, немного соли, 2 чайные ложки растопленного кофе, 1 стакан заварного крема. Нагревайте медленно

молоко на слабом огне, добавляйте ягоды и размешайте. Всыпьте растворимый кофе, соль, размешайте. Затем охладите, залейте в форму. Заморозьте. Вбейте крем до густоты и залейте в ту же форму. Заморозьте. Вот и все. Вам осталось лишь достать из холодильника мороженое, полить его свежесушеным. Ну а для красоты посыпьте это «блюдо» орехками.

ПОГАДАЕМ?

По кольцу (для женщин новых русских).
Наденьте на безымянный палец левой руки кольцо с бриллиантом, выложите вывернутое наружу ногтевое пальце, съядте вместе с мужем в ваш «Мерседес», и пусть он погонит его к одной из ваших ног. Там выполните взлод бассейна нашей страны, встаньте на самом краешке спиной к воде и, не снимая кольца и шубы... У вас все этого нет? Тогда и гадать нечего: ваш муж — честный труженик, и вы правильно сделали, доверив ему свою судьбу.

По телефону.
Позвоните по произвольному номеру. Если услышите мужской голос — хорошо, если женский — ну и что, если ничего не услышите — значит, произошло очередное повышение цен и ваш телефон отключен за неуплату в срок. Кстати, любопытная примета: если у нашего телефона по явлению счастливый номер, слышите его, и вам никогда не повонят подруги.

На кофе.
Заварите кофе кому, Я. Г. Кучерку, В. Л. Володино, Е. И. Блошке. Если вынщина попросила не называть ее имя, хотя квартиру вас не появятся деньги в новом году, не появится ни жена, ни любовница, ни теща. А если обнаружится гуща, то смотри внимательно — какую фигуру вам выдаст гуща: профиль соседа — симптом, что у вас могут появиться рога (пощупайте — не чешется еще?). Профиль бутылки говорит сам за себя — придет с бутылкой сосед (соседка), а профиль зайца — подсказка, что в Новый год можно ездить в автобусах «защем» (репозитры будут плены вместе с мэром города).

Градье- слова Вла- В. Е. Го- всех физичес- кому, Я. Г. Кучерку, В. Л. Володино, Е. И. Блошке. Если вынщина попросила не называть ее имя, хотя квартиру вас не появятся деньги в новом году, не появится ни жена, ни любовница, ни теща. А если обнаружится гуща, то смотри внимательно — какую фигуру вам выдаст гуща: профиль соседа — симптом, что у вас могут появиться рога (пощупайте — не чешется еще?). Профиль бутылки говорит сам за себя — придет с бутылкой сосед (соседка), а профиль зайца — подсказка, что в Новый год можно ездить в автобусах «защем» (репозитры будут плены вместе с мэром города).

С НОВЫМ ГОДОМ!

Поздравляем!

Дорогая Раиса Николаевна! Поздравляем Вас с юбилеем и Новым годом! С юбилеем, в славный юбилей, пусть твой годов не отразится болью. Желаем самых светлых в жизни дней, большого счастья, крепкого здоровья.

ГУСЕВЫ.
Станислава Ивановича ЗЕЛИНСКОГО поздравляем с Днем рождения! В 35 чуть-чуть седой, но будь, как в тридцать, а дальше пусть бегут года, не хнычь, не кисни никогда! Желаем быть, как прежде, таким же добрым, крепким и простым, отзывчивым, веселым, симпатичным. Для нас ты остаешься молодым! Коллектив Колднского участка АООТ «Связь».

Поздравляем с Днем рождения Нину Назарову КОЛДОВУ! Зажги свечу в свой день рождения — Пусть все плохое догорит. И лишь хорошее останется. Наверно память сохранит. Так пусть гармония вселенной тебе сопутствует вовек. И счастье будет неизменным тебе, прекрасный человек. Газова, Павловы.

Поздравляем супружескую чету Любовь Иннокентьевну и Ивана Прокопьевича ПАНОВЫХ с 25-летием совместной жизни, с серебряной свадьбой! Ваш брачный союз до старости лет Пусть будет взаимно любовью согрет, Пусть молодость ваша не сядет годам, Пусть радость и счастье сопутствуют вам! Такой же срок еще прожить, С бедой и горем не встречается, И влюбков всех пережить, И правдуок еще дождаться! Мама Клавдия Андреевна, дети, внуки, родственники, сестра, братья, семья Левадо.

Коллектив ПЖРЭО поздравляет Светлану Васильевну СУВЕАЛОВУ с юбилеем! Улыбнись веселее, Это твой юбилей! Мы тебя от души поздравляем. Все, что в жизни хорошего есть на земле, Мы от чистого сердца желаем!

С Новым годом!



ПОЗДРАВЛЯЮ РАБОТНИКОВ ПЖРЭО С НОВЫМ 1996 ГОДОМ!
Здоровья, новых сил для жизни, добра, благополучия Вам и вашим близким.

Б. И. ЛЕДОВСКИХ, директор ПЖРЭО.
Уважаемые работники ветеринарного отдела! ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ ГОДОМ! Каким он будет? Счастливым или тревожным, мирным или прозялым — это во многом зависит от нас. Хотим верить, что все будет хорошо, и пожелаем чтобы дети были здоровы, семьи счастливы, страна стабильна.

Д. УСОЛЫЦЕВ, гл. госветинспектор Кежемского района.
В. ГОГОЛЕВА, председатель профсоюзного комитета.
УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ УЧРЕЖДЕНИЯ КУЛЬТУРЫ!
ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С НОВЫМ 1996 ГОДОМ!
Желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия, творческих удач, чтоб этот 1996 год принес в ваши семейные очаги МИР, СОГЛАСИЕ, ЛЮБОВЬ и НЕМНОГО терпения!

Объединенный профком АООТ «Ботунчангстррой» г. Колднска ПОЗДРАВЛЯЕТ СТРОИТЕЛЕЙ г. КОЛДНСКОГО НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ ГОДОМ! СЧАСТЬЯ ВАМ! МИРА!

ОТДЕЛ КУЛЬТУРЫ.
Дружный коллектив ПОЗДРАВЛЯЕТ С НОВЫМ ГОДОМ КУЗЬМИНЫХ Юрия Леонидовича, Екатерину Георгиевну, а также ПОЛОКОНОВЫХ Алексея, Юлию и внука Дмитрия! Зима! Крестьянин, торжествуя, На дровнях елку нам везет, Все потому, что бог, ликуз, Нам посылает Новый год! Подарков, радости и счастья, Веселых влюбков и детей. Побольше летом урожая На долгий век и восемь дней. Бабушка, дедушка, отец и мать, а также сват со сватьей.

Поздравляем!

Коллектив ПЖРЭО поздравляет Маргариту Николаевну ГУРЬЯНОВУ с Днем рождения! Желаем счастья, солнца, смеха, улыбок, радости, успеха, Еще дожить до сотни лет, не зная горести и оид. Пусть счастье, здоровье пребудут вовек, А рядом пусть будет родной человек.

Коллектив ПЖРЭО поздравляет с Днем рождения Татьяну Васильевну ИВАНОВУ! Желаем, чтоб отличные дети, чтоб жизнь счастливою была, приходат мимо пусть несчастья, А в дом заходит только счастье.

Коллектив ПЖРЭО поздравляет Василию Яковлевича ГУМАШКОВА с Днем рождения! много слов хороших хочется сказать, Счастья и здоровья в жизни пожелать, Сердцем и душой вечно не стареть И прожить на свете много много лет.

Коллектив ПЖРЭО поздравляет Нину Егоровну МИХАИЛОВСКУЮ с юбилеем! Мы в юбилейный день хотим большого счастья пожелать! Пусть дом Ваш обойдет беда, Любовь и мир царят в нем вечно. Опорой будут навсегда Завота, нежность — и сердечность.

Коллектив ПЖРЭО поздравляет Надежду Евгеньевну КОНОГРАЙ с юбилеем! Пусть юбилей, который вы встречаете, Счастливой векой в вашу жизнь войдет. И все хорошее, о чем мечтаете, Свершится, сбудется, произойдет.

Коллектив ПЖРЭО поздравляет Татьяну Иванову ЦВЕТКОВУ с юбилеем! Все, что лучше есть на земле, В этот день мы желаем тебе! Будь веселой, счастливой, красивой, Еще крепче люби, будь любимой, Забудь те дни, в которых не везло, Пусть дьямкою покроятся невзгоды, Шуты и смеся во всем врагам назло, Побольше жизни — вот закон природы.

„СП“

Главный редактор — Л. В. ВАСИЛЬЕВ
РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:
заместитель главного редактора, ответственный секретарь — Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ
редактор отдела социальных проблем — И. Ю. БАЛКОВА
корреспондент — В. Н. ВИНОГРАДОВА
редактор общественно-политического отдела — Н. В. ЗОНОВА
редактор производственно-экономического отдела — В. Г. ЗЫКОВ
фотокорреспондент — С. Г. КАЙГОРОДОВ
Адрес редакции: 663740 г. Колднок, Красноярского края
ТЕЛЕФОНЫ: приемная главный редактор, 2-41-31 зам. главного редактора, 2-46-48 корректор, 2-46-48 отдел социальных проблем, общественно-политический отдел 2-45-21 производственно-экономический отдел, бухгалтер 2-46-33 полиграф. участок, отдел доставки 2-28-98
Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы в объявленнйх несут рекламодатели.
УЧРЕДИТЕЛИ: ГРУПОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ
Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА
Метранпаж — В. И. БЫКОВА
Линотиписты — А. В. КРИГЕР, Н. С. ПЕСТРИКОВА.
Печатник — Ф. А. ГУСЕВ.
Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.
Объем — 1 печатный лист
Индекс — 52338
Печать высокая
Тираж 5400.
Заказ № 1.